

「研修医・総合診療医のための産婦人科ファーストタッチ」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「研修医・総合診療医のための産婦人科ファーストタッチ」（2022年7月発行 第1刷、電子版）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年6月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	電子書籍 訂正	登録日
第1刷 電子版	9頁	下から4行目	誤 プロゲステロン分泌不全のため <b>内膜が十分に成熟せず</b> 、持続性の破綻出血が生じることがある。その場合はプロゲステン <b>などの</b> 黄体ホルモン剤が有効である。 <b>(ゲスターゲン療法)</b> 。	未	未	2023.06.12
			正 プロゲステロン分泌不全のため、持続性の破綻出血が生じることがある。その場合はプロゲステン <b>(黄体ホルモン剤)</b> が有効である。			
第1刷 電子版	10頁	上から9行目	誤 および無 <b>月経排卵</b> 周期症	未	未	2023.06.12
			正 および無 <b>排卵性月経</b> 周期異常			
第1刷 電子版	20頁	下から9～8行目	誤 個人差が <b>少なく</b> 、 <b>妊娠週数をcmに換算した値にほぼ比例するため</b> 、計測し…	未	済	2022.09.13
			正 個人差が <b>少ないため</b> 、計測し…			
第1刷 電子版	24頁	下から13行目	誤 初期梅毒と <b>診断する</b> 。	未	済	2022.09.13
			正 初期梅毒を <b>疑う</b> 。			
第1刷 電子版	65頁	検査項目	誤 [2] 血小板数 ≤ 10万/ <b>mL</b>	未	済	2022.09.13
			正 [2] 血小板数 ≤ 10万/ <b>μL</b>			
第1刷 電子版	82頁	1行目	誤 …心 <b>迫</b> 数増加が	未	済	2022.09.13
			正 …心 <b>拍</b> 数増加が			
第1刷 電子版	83頁	下から11行目	誤 …胎盤・臍帯の病理検査、TORCH感染などに関する検査、抗リン脂質抗体、不規則抗体スクリーニング、糖尿病や甲状腺機能異常に関する検査、 <b>不規則抗体</b> 、胎児母体間輸血症候群…	未	未	2023.06.12
			正 …胎盤・臍帯の病理検査と <b>病理解剖の準備</b> 、TORCH感染などに関する検査、抗リン脂質抗体、不規則抗体スクリーニング、糖尿病や甲状腺機能異常に関する検査、胎児母体間輸血症候群…			
第1刷 電子版	86頁	下から4～3行目	誤 <b>反復</b> 帝王切開の既往がある <b>か</b> 、第3三期で頸管熟化(Bishopスコア <b>6</b> 点以上、…	未	済	2022.09.13
			正 <b>単回</b> 帝王切開の既往が <b>あり</b> 、第3三期で頸管熟化(Bishopスコア <b>7</b> 点以上、…			

(最終更新日：2023年6月12日)

「研修医・総合診療医のための産婦人科ファーストタッチ」訂正のお知らせ

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	電子書籍 訂正	登録日
第1刷 電子版	90頁	表17-1 分娩後のVTEリスク分類の *2	誤 …BMI 25～35kg/m <sup>2</sup> 未満…	未	済	2022.09.13
			正 …BMI 25kg/m <sup>2</sup> 以上35kg/m <sup>2</sup> 未満…			
第1刷 電子版	96頁	上から2行目	誤 …妊娠第3三半期に起こる…	未	済	2022.09.13
			正 …妊娠20週以降に起こる…			
第1刷 電子版	97頁	12行目	誤 …カフェインは1日あたり300mg未満…	未	済	2022.09.13
			正 …カフェインは1日あたり200mg未満…			
第1刷 電子版	99頁	13行目	誤 …治療域濃度は4～7mg/dL…	未	済	2022.09.13
			正 …治療域濃度は4～7mEq/L…			
第1刷 電子版	103頁	下から10行目	誤 妊娠高血圧腎症と妊娠高血圧においては、	未	済	2022.09.13
			正 削除			
第1刷 電子版	103頁	下から5行目	誤 …定義には含まれるが、	未	済	2022.09.13
			正 …定義で判断されるが、			
第1刷 電子版	104頁	下から7行目	誤 招く恐れがあるため、血圧…	未	未	2023.06.12
			正 招く恐れがあるため、 <b>高血圧緊急症の場合は血圧…</b> ※赤字の追加			
第1刷 電子版	109頁	10行目	誤 ■重症の場合は…	未	済	2022.09.13
			正 ■重症 <b>高血圧</b> の場合は… ※赤字の追加			
第1刷 電子版	109頁	下から3行目	誤 200mLで溶かし、	未	済	2022.09.13
			正 100mLで溶かし、			
第1刷 電子版	133頁	10行目	誤 …1g (10mL) /時で点滴	未	済	2022.09.13
			正 …1g (10mL) /時～ <b>2g (20mL) /時</b> で点滴 ※赤字の追加			

(最終更新日：2023年6月12日)

「研修医・総合診療医のための産婦人科ファーストタッチ」訂正のお知らせ

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	電子書籍 訂正	登録日
第1刷 電子版	150頁	3～4行目	誤 ○羊水過多：MVP 8cm以上またはAFI <b>25</b> 以上 ○羊水過少：MVP 2cm <b>未満</b> またはAFI <b>5未満</b>	未	済	2022.09.13
			正 ○羊水過多：MVP 8cm以上またはAFI <b>24</b> 以上 ○羊水過少：MVP 2cm <b>以下</b> またはAFI <b>5以下</b>			
第1刷 電子版	167頁	6行目	誤 早発型の定義は <b>7</b> 日以内の発症…	未	済	2022.09.13
			正 早発型の定義は <b>6</b> 日以内の発症…			
第1刷 電子版	180頁	10行目	誤 ■感染リスクは経皮的曝露で0.3%、	未	済	2022.09.13
			正 ■感染リスクは経皮的曝露（ <b>針刺し</b> ）で0.3%、 ※赤字の追加			
第1刷 電子版	200頁	図33-2	誤 	未	済	2022.09.13
			正 			
第1刷 電子版	203頁	14～16行目	誤 英米式の <b>presentation</b> ではこの場合、第2回旋が終了したら「OA」と表現されるが、OAは <b>前方</b> 前頭位の表現も含まれるため、	未	済	2022.09.13
			正 英米式の <b>position</b> ではこの場合、第2回旋が終了したら「OA」と表現されるが、OAは <b>後方</b> 前頭位の表現も含まれるため、			
第1刷 電子版	205頁	14行目	誤 ■ position ( <b>胎向</b> ) は…	未	済	2022.09.13
			正 ■ positionは… ※下線部分の削除			
第1刷 電子版	209頁	10行目	誤 ■ 胎児心 <b>迫</b> の正常範囲は	未	済	2022.09.13
			正 ■ 胎児心 <b>拍</b> の正常範囲は			
第1刷 電子版	211頁	12行目	誤 ■ 胎児心 <b>迫</b> 数が正常範囲内…	未	済	2022.09.13
			正 ■ 胎児心 <b>拍</b> 数が正常範囲内…			

(最終更新日：2023年6月12日)

「研修医・総合診療医のための産婦人科ファーストタッチ」訂正のお知らせ

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	電子書籍 訂正	登録日
第1刷 電子版	211頁	下から2行目	誤 …胎児心 <u>迫</u> 数は肉眼的に…	未	済	2022.09.13
			正 …胎児心 <u>拍</u> 数は肉眼的に…			
第1刷 電子版	217頁	9行目	誤 ●胎児機能不全 <u>(FGR)</u>	未	済	2022.09.13
			正 ●胎児機能不全 ※ <u>下線部分の削除</u>			
第1刷 電子版	247頁	15行目	誤 …分娩第3期の積極的 <u>介入</u>	未	済	2022.09.13
			正 …分娩第3期の積極的 <u>管理</u>			
第1刷 電子版	251頁	図40-4 内	誤 子宮 <u>底部</u> 前壁/子宮 <u>底部</u> 後壁	未	済	2022.09.13
			正 子宮 <u>下節</u> 前壁/子宮 <u>下節</u> 後壁			
第1刷 電子版	273頁	下から7行目	誤 オキシトシンの使用 <u>は</u> 禁忌である	未	済	2022.09.13
			正 オキシトシンの使用 <u>も</u> 禁忌である			
第1刷 電子版	284頁	表45-1内	誤 大斜径周囲	未	未	2023.06.12
			正 <u>前後径</u> ～大斜径周囲 ※ <u>赤字の追加</u>			
第1刷 電子版	292頁	下から11行目	誤 …流 <u>動</u> 膨張式バッグで補助換気を行う。	未	済	2022.09.13
			正 …流 <u>量</u> 膨張式バッグで補助換気を行う。			
第1刷 電子版	297頁	表47-3内	誤 発 <u>生</u> なし	未	未	2023.06.12
			正 発 <u>声</u> なし			
第1刷 電子版	326頁	5行目	誤 …呼吸と心 <u>迫</u> 数を確認する。	未	済	2022.09.13
			正 …呼吸と心 <u>拍</u> 数を確認する。			
第1刷 電子版	348頁	下から7行目	誤 …RIDが10% <u>未</u> 満で…	未	済	2022.09.13
			正 …RIDが10% <u>以</u> 下で…			

(最終更新日：2023年6月12日)

「研修医・総合診療医のための産婦人科ファーストタッチ」訂正のお知らせ

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	電子書籍 訂正	登録日
第1刷 電子版	392頁	下から2行目	誤 … <u>健忘予防</u> 目的のジアゼパムを…	未	済	2022.09.13
			正 … <u>鎮静</u> 目的のジアゼパムを…			
第1刷 電子版	393頁	12行目	誤 ジアゼパムは健忘 <u>予防</u> 作用がある	未	済	2022.09.13
			正 ジアゼパムは健忘作用がある ※ <u>下線部分の削除</u>			
第1刷 電子版	417頁	16～17行目	誤 <u>エチニルエストラジオール</u> (ルナベル®ULD, ジェミーナ®, ヤーズ®),	未	済	2022.09.13
			正 ルナベル®ULD, ジェミーナ®, ヤーズ®, ※ <u>下線部分の削除</u>			
第1刷 電子版	425頁	上から1行目	誤 2021年11月 <u>から</u> 積極的勧奨が再開された	未	未	2023.06.12
			正 2021年11月 <u>に</u> 積極的勧奨再開が <u>了承</u> された			
第1刷 電子版	470頁	下から8行目	誤 は <u>ウイルス</u> の全身播種に伴う発熱,	未	済	2022.09.13
			正 は <u>細菌</u> の全身播種に伴う発熱,			
第1刷 電子版	490頁	「レボノルゲストレル 放出子宮内システム」 の ページ数	誤 344, 360, 391, 40 <u>1</u> , 410, 417, 421, 438	未	済	2022.09.13
			正 344, 360, 391, 40 <u>2</u> , 410, 417, 421, 438			

(最終更新日：2023年6月12日)